



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Recife/Diretoria de Ensino/Departamento Acadêmico dos Cursos Superiores

ERRATA

DO PROCESSO SELETIVO PARA ADMISSÃO NOS CURSOS SUPERIORES DE TECNOLOGIA EM DESIGN GRÁFICO, GESTÃO AMBIENTAL, GESTÃO DE TURISMO E RADIOLOGIA DO IFPE - CAMPUS RECIFE PARA PORTADORES DE DIPLOMA NO SEMESTRE 2024.2.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RECIFE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO - IFPE uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 525/2024-GR, de 03/05/2024, publicada no DOU em 06/05/2024, seção 02, página 18, torna público a **ERRATA** do Processo Seletivo para Admissão de Portadores de Diploma, conforme Edital CREC/IFPE Nº 19/2024.

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

1.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Período de Inscrições	08 a 13 de outubro
Publicação do Resultado Preliminar	21 de outubro
Interposição de Recurso	Das 8h às 23h59 de 22 de outubro
Análise do Recurso	25 de outubro
Publicação do Resultado Final	A partir das 15h de 25 de outubro
Período de Matrícula	28 a 29 de outubro

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA

1.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Período de Inscrições	08 a 13 de outubro
Publicação do Resultado Preliminar	21 de outubro
Interposição de Recurso	Das 8h às 23h59 de 22 de outubro
Análise do Recurso	25 de outubro
Publicação do Resultado Final	A partir das 15h de 25 de outubro
Período de Matrícula	28 de outubro a 01 de novembro

Recife, 31 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Andrea Goncalves de Sousa, Chefe do Departamento Acadêmico dos Cursos Superiores**, em 31/10/2024, às 05:55, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Nicacio Barbosa de Souza, Diretor(a)-Geral**, em 31/10/2024, às 06:49, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1475384** e o código CRC **79476794**.